



## 斯道拉恩索在2014国际包装展上推出纸板新产品

**通讯员张佳枫报道** 2014年5月8—14日，在德国杜塞尔多夫举办的2014国际包装展（Interpack 2014）上，斯道拉恩索推出多款纸板新产品，其中用于冰淇淋包装和微波炉加热的纸板尤其引人注目。

### Cupforma Ice——冰淇淋包装的炫酷新选择



斯道拉恩索Cupforma Ice包装产品

Cupforma Ice 是斯道拉恩索新推出的一款纸板产品，可供不同容量的冰淇淋包装使用。纸板采用先进的制造技术，实现了纤维原料减量化，进而降低了对环境的影响。采用

Cupforma Ice 纸板并选择以甘蔗为原料的绿色 PE 淋膜的纸杯纸板可以实现冰淇淋包装材料的100%循环再用。

传统0.5 L的冰淇淋包装需采用定量为350 g/m<sup>2</sup>的纸板进行制作，而全新的 Cupforma Ice 则可以采用定量为290 g/m<sup>2</sup>的纸板，并且不会影响包装及成型效果。包装材料的轻量化为整个供应链中的利益相关方实现了成本节约。

“正如全球范围内一些领先的冰淇淋品牌向我们展示的那样，圆形的杯状设计是冰淇淋行业一个强有力的品牌推广工具。现在，顾客可以选择全新的 Cupforma Ice 纸板包装产品，从而让他们的包装从环保角度变得

更具可持续性。与那些经常划伤手指的塑料容器不同的是，该冰淇淋纸杯包装外观看起来更美观，同时易打开和闭合。”斯道拉恩索快餐包装业务开发经理 Jaana Keskitalo 表示。

Cupforma Ice 是可再生材料，还适用于其他冷冻食品包装。

### 适用于微波炉纸杯的全新 Cupforma 纸板

在2014国际包装展上，斯道拉恩索还推出一款适用于微波炉纸杯的全新纸板产品。Cupforma Natura PP，其拥有特殊涂层，能够抵御微波炉的高温，从而适用于对汤和其他食品以及可可饮料等按份出售的饮品进行包装。“我们繁忙的生活方式拓展了小容量食品包装产品的市场。而可循环再利用、可适用于微波炉的纸杯则为此类产品提供了一个环保的包装选择。” Jaana Keskitalo 表示。✎

（斯道拉恩索公司）



斯道拉恩索展台